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Sirküler No: 2023/19 

 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATİNE! 

 

TEMMUZ 2023 TARİHİNE KADAR E- FATURAYA VEYA E-ARŞİV FATURAYA 1 OCAK 

2024 TARİHİNDEN İTİBAREN E- DEFTERE GEÇMEK ZORUNDA OLAN 

MÜKELLEFLER 

535 sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Tebliği ile yapılan değişiklik uyarınca;  

a) Brüt satış hasılatı 2022 ve müteakip hesap dönemleri için 3 Milyon TL ve üzeri olan 

mükelleflerin sektör ayrımı olmaksızın  

b) Gerek kendi siteleri gerekse de internet satış platformları üzerinden veya her türlü 

elektronik ortamda mal veya hizmet satışı gerçekleştiren mükelleflerden 2022 veya müteakip hesap 

dönemleri için 500 Bin TL ve üzeri brüt satış hasılatı (veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı) olanların  

c) Gayrimenkul ve/veya motorlu taşıt, inşa, imal, alım, satım veya kiralama işlemlerini 

yapanlar ile bu işlemlere aracılık faaliyetinde bulunan mükelleflerden, 2022 veya müteakip hesap 

dönemleri için 500 Bin TL ve üzeri brüt satış hasılatı (veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı) olanların  

1 Temmuz 2023 tarihine kadar e-faturaya veya e-arşiv faturaya 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren 

edefter uygulamasına geçmeleri gerekmektedir. 

 e-Arşiv Faturanın düzenlenmemesi, gerçek meblağdan farklı meblağlara yer verilmesi, 

elektronik belge olarak düzenlenmesi gereken e-Arşiv Faturanın (zorunlu haller hariç) kağıt olarak 

düzenlenmesi ve hiç düzenlenmemiş sayılması halinde her bir belge için 2023 yılı için 2.200 TL’den 

az olmamak üzere bu belgelere yazılması gereken meblağın veya meblağ farkının %10’u oranında özel 

usulsüzlük cezası kesilmektedir. Bir takvim yılı içinde her bir belge türüne ilişkin olarak kesilecek 

toplam ceza 1.100.000 TL'dir. 

Saygılarımızla.  

        KANIT YMM A.Ş. 
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